

we
pit

we
cut

we
core

we
peel

we
dice

we
slice

www.omaip.it

Cubettatrice

Dice Machine

Cubeuse

Cubetadora



What do you
want me to cut for you?

we

dice

CUBETTATRICE

Produce dadi di una vasta gamma di prodotti come pesche, pomodori, mele, etc.. Con l'intercambiabilità di alcuni elementi è possibile realizzare un taglio delicato, pulito ad alta velocità in cubetti di varie dimensioni. I prodotti da tagliare vengono immessi, tramite una tramoggia, all'interno di un cestello rotante. Per mezzo della forza centrifuga, il prodotto è saldamente trattenuto sugli elementi di taglio grazie anche all'ausilio di statori fissati all'interno del cestello stesso.

La macchina è completamente costruita in acciaio inossidabile ed altri materiali resistenti all'acqua ed agli acidi del prodotto.

Caratteristiche Tecniche:

Produzione: circa 10 ton/h

Potenza installata: 2,2 Kw

Peso: ~400 daN

Superficie d'ingombro: 1.720x900 mm

DICE MACHINE

Manufactures dices for a large range of products such as peaches, tomatoes, apples etc..

Because of the interchangeability of some elements, it is possible to get a soft, clean and high speed cut in little dices of different sizes.

The products to be cut are put, through a hopper, into the center of a disk wheel and are pushed, by its blades, under the cutting elements.

The machine is completely built of stainless steel and other no-corrosive elements.

Technical Features:

Production: about 10 ton per hour

Installed Power: 2,2 Kw

Weight: ~400 daN

Overall dimensions: 1.720x900 mm

CUBEUSE

La machine produit des cubes d'une vaste gamme des produits parmi lesquelles peches, tomates, pommes, etc. Grace à l'interchangeabilité des quelques composants, c'est possible obtenir à haute vitesse un découpe délicat et propre des cubes de différentes dimensions.

Les produits à découper sont introduits, à travers une trémie, dans un panier rotatif.

À l'aide de la force centrifuge, le produit est solidement détenu sur les éléments de découpe, grace aussi aux stators fixés dans l'intérieur du panier même. La machine est complètement fabriquée en acier inoxydable et d'autre matériaux résistant à l'eau et à d'autre acides du produit.

Caractéristiques Techniques:

Capacité de production: 10 t/h

Puissance Installé: 2,2 kW

Poids: 400 Kg

Dimensions totales: 1.720x900 mm

CUBETADORA

Produce cubos de una vasta gama de productos como melocotones, tomates, peras, manzanas, etc. Con la ínter-cambiabilidad de algunos elementos es posible realizar un corte delicado y limpio a alta velocidad y de diferentes dimensiones.

El producto a cortar se introduce, a través de una tolva, en el interior de un rotor que por medio de la fuerza centrífuga es firmemente proyectado sobre los elementos de corte gracias al auxilio de paletas fijas en su interior.

Todas las partes en contacto con los frutos, incluidos los cuchillos rectos y circulares son de Acero Inox. Resistentes al agua y ácidos contenidos en el producto.

Características Técnicas:

Producción aprox. 10 tn/hr

Potencia instalada: 2,2 kW

Peso 400 Kg

Dimensiones Totales: 1.720x900 mm

O.M.I.P. SRL

Via Ponte, 21 - 84086 Roccapiemonte (SA) ITALIA

Ph.: +39-081/931835 - 931050 Fax: +39-081/932144

www.omip.net e-mail: omip@omip.net

